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ATA 01/2025 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

Ata da 1ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, 
realizada no dia 10 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, nas dependências 
do Auditório Municipal. 
 
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 19h15min, reuniram-se no 
Auditório da Prefeitura Municipal, os membros do Conselho Municipal de Esportes (COMESP) 
para a realização da 6ª reunião ordinária. Estavam presentes: representantes sociedade civil; 
Cecília Aparecida dos Santos, Paulo Vitor de Lima, Ademilson Claro dos Santos, Renato dos 
Santos César, Vicente Motoshima, Diego Beazussi Bandoli, Antonio Marcos de Lima, Mauricio 
Aparecido de Oliveira; representantes poder público; Gabriela Aparecida de Moraes, Rafaela 
Adriana dos Santos, Willian Custódio da Silva; Chefe de politicas públicas; Kater F. Guimarães; 
munícipes presentes; César Etã Cardoso de Almeida, Maria Bernadete S. Pires, Luiz Donizetti 
Pires, Maria do Carmo Silva A. Pereira. A Presidente, Sra. Cecília, iniciou a reunião 
cumprimentando a todos os presentes. Em seguida, apresentou o novo Chefe de Políticas 
Públicas, Sr. Kater Guimarães, que solicitou a palavra para realizar suas devidas apresentações. 
Os membros titulares presentes concordaram que o Sr. Kater assumirá a função de Secretário 
Executivo deste Conselho. A Sra. Cecília informou que as entregas das redes foram adiadas 
devido ao período de fim de ano, mas ressaltou que serão retomadas em breve. Abordou 
também com os presentes a possibilidade de mudanças na legislação, incluindo a proposta de 
incentivo aos atletas no município. O Sr. Ademilson questionou sobre a criação da Secretaria de 
Esportes, destacando os pontos positivos dessa proposta. A Sra. Cecília esclareceu as questões 
administrativas envolvidas na criação da secretaria, incluindo a necessidade de orçamento para 
custos e recursos humanos, e informou que, possivelmente, no próximo semestre, haverá um 
estudo de viabilidade para essa criação. A pedido dos membros, o COMESP encaminhará um 
ofício ao Gabinete do Prefeito para ressaltar a importância da implantação da Secretaria de 
Esportes. A Presidente também tratou da criação de critérios para os times e projetos que 
solicitam apoio deste Conselho, em especial no que diz respeito ao transporte e às taxas de 
inscrição. Ficou acordado que o apoio com transporte será concedido para distâncias iguais ou 
superiores a 100 km (ida e volta). O apoio em relação às taxas será discutido posteriormente, e 
todos os membros presentes concordaram com esse encaminhamento. Ficou definido que os 
times e projetos interessados em apoio deverão apresentar um cronograma prévio – que pode 
ser baseado no ano anterior – contendo informações sobre os campeonatos em que participarão 
e demais dados pertinentes, com o objetivo de permitir uma organização mais eficiente e uma 
distribuição justa do apoio por parte do Conselho. O Sr. Vicente pediu a palavra para comunicar a 
criação de uma associação de esportes, iniciativa dos participantes do Projeto Viva Vôlei. 
Informou que a associação está em processo de formalização e que, posteriormente, trará mais 
informações. A Sra. Cecília comunicou que o responsável pelo evento Indomit ainda não enviou o 
ofício formalizando a doação das vagas destinadas à Prefeitura. Sendo assim, o Conselho 
aguardará essa formalização para realizar o respectivo sorteio das vagas, conforme a lista de 
atletas cadastrados previamente pelo Conselho. O Sr. Marcos apresentou uma demanda do 
conselheiro Thiago, que, por motivos pessoais, não pôde estar presente. A demanda refere-se ao 
funcionamento do campo de futebol, uma vez que o conselheiro encontrou dificuldades para 
realizar agendamentos. A Sra. Rafaela, membro do Conselho e atual Diretora de Esportes, 
esclareceu que, devido a cortes nas horas extras e à escala reduzida de funcionários, o campo 
está sendo utilizado mediante apresentação prévia de cronograma à Diretoria de Esportes, com o 
objetivo de organizar a escala dos funcionários e garantir a viabilidade do uso dentro da carga 
horária, evitando, assim, pagamentos desnecessários de horas extras. Não havendo nada mais à 
tratar, a 1ª reunião ordinária do ano de 2025 foi encerrada pela presidente Cecília Aparecida dos 
Santos às 20h39, e eu Gabriela Aparecida de Moraes, lavro esta ata e assino.  
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